

Н. И. Черкес,
учитель русского языка и литературы
квалификационной категории «учитель-методист»
СШ № 1 г. Скиделя

Письмо Александру Пушкину

Александр Сергеевич!

Пишу...

О времени и о себе.

Задача, в общем-то, простая.

Хотя...

Мы письма больше не читаем,

Как и не пишем, впрочем, их уже...

Да и зачем, скажите мне, писать?

Ведь это так длинно и скучно.

Отправить лучше SMS

Иль на E-mail послать привычно?

А впрочем?..

«Я вам пишу, чего же болей...»

И сердце замирает вновь,

И чья-то боль тебя тревожит,

Бежит быстрее по венам кровь...

И чувства тех людей,

Которые совсем не жили,

А только гением сотворены...

Так что же чувства?

Живы! Живы!

А значит вместе с ними –

живы мы!

Хотя... Все это сантименты...

Кому они нужны в наш XXI век?

Зачем нам крылья для полета,

Когда есть просто самолет...

Пишу...

О времени и о себе.

Задача, в общем-то, простая.

Хотя...

Мы письма больше не читаем,

К несчастью, и не пишем их уже... (Н. Черкес)